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Garant profese:

NYMBURK - MLADÁ BOLESLAV, 1. STAVBA

ZVÝŠENÍ KAPACITY TRATI 
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Sokolovská 278/1955, 190 00 Praha 9

Stavební správa západ

Dláždìná 1003/7, 110 00 Praha 1

Správa železnièní dopravní cesty, státní organizace

E.1.1

ŽELEZNIÈNÍCH TRATÍ A UZLÙ

ING. JIØÍ SYROVÝ

PROJEKT

SOUØADNICOVÝ SYSTÉM S-JTSK

VÝŠKOVÝ SYSTÉM Bpv

ING. PETR MAHDAL

6.1

SO 19-11-01 ŽST Mladá Boleslav, žel. spodek

SO 19-10-01 ŽST Mladá Boleslav, žel. svršek

ŽELEZNIÈNÍ SPODEK A SVRŠEK 

ING. JITKA DOUBKOVÁ ING. JITKA DOUBKOVÁ ING. PETR MAHDAL

10 x A4

km 29,200/71,600 -  72,300

VYTYÈOVACÍ VÝKRES - 1. díl

notifikace VÚŽ 01/2015
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